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DO DISTRITO FEDERAL

1 - ABERTURA

Presidente (Deputada Anilcéia Machado):

Realiza-se nesta data a sessão solene de outorga do título
de Cidadão Honorário de Brasília a João Evangelista de Sena
Bonfim.

2 - COMPOSIÇÃO DA MESA

-PRESIDENTE DA SESSÃO E AUTORA DO PROJETO DE
DECRETO LEGISLATIVO, Deputada Anilcéia Machado;
- HOMENAGEADO, João Evangelista de Sena Bonfim.

3 - PRONUNCIAMENTOS

DEPUTADA ANILCÉIA MACHADO, Presidente da sessão e
autora do Projeto de Decreto Legislativo.

GIANETTI BONFIM, atleta e esposa do homenageado.

JOÃO EVANGELISTA DE SENA BONFIM, homenageado.

4 - ENCERRAMENTO

Presidente (Deputada Anilcéia Machado):

- Declara encerrada a sessão.

II - DETALHAMENTO
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MESTRE-DE-CERIMÔNIAS - Autoridades presentes, senhoras e

senhores, bom-dia.

Em nome do Exmo. Sr. Presidente da Câmara Legislativa do

Distrito Federal, Deputado Gim Argello, e de todos os Parlamentares desta

Casa, estamos iniciando a sessão solene de outorga do título de Cidadão

Honorário de Brasília ao Prof. João Evangelista de Sena Bonfim, ensejado

por requerimento de autoria da Exma. Sra. Deputada Anilcéia Machado, nos

termos do Decreto Legislativo n9 966, de 05 de setembro de 2002.

Faremos, agora, a composição da Mesa de honra: para presidir

esta sessão, convidamos a Exma. Sra. autora desta homenagem, Deputada

Anilcéia Machado; o homenageado desta manhã, Sr. João Evangelista de

Sena Bonfim.

Senhoras e senhores, ouviremos agora o Hino Nacional.

(Hino Nacional.)

MESTRE-DE-CERIMÔNIAS - Registramos, ainda, as seguintes

presenças: Charleilton Cardeal de Oliveira, Edson Fonseca Uma, Aríete

Caetano dos Santos, Ivette Basileu de Oliveira Lima, Sebastião dos Santos

Souza, Audilene Gonçalves de Almeida, Samuel Rodrigues dos Reis,

Robson Marques, João Ricardo Sobrinho, António Lopes de Carvalho Neto,

Cleverson, Pastor Samuel Reis, António José de Sena Bonfim, João

Timóteo, Pastor João Adair Ferreira, Deusa Aparecida de O. Dias Carvalho,

José Demício Gouveia da Silva, Perícles Arajo Bento, Glorineide Moreira

Leonez, Álvaro Silva Araújo, Charles Anderson Vilaverde Silva, Eliseu Rios

Carvalho, Elaine da Silva Alves, Nayara Marinho de Castro, Mário Lúcio de

Souza, Gilcineide R. R. Souza, Marizete Moreira dos Santos, Alexandre M.
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Cardoso, Maria Sandra Pereira Silva, Ciro O. Azevedo Rodrigues, Valtern P.

Campos, Florisete M. Santos, Edenilza Caetano dos Santos, Sheilla Cardeal

de Olive, Raquel de Sousa Beirão e Marcos António B. da Costa.

Passo a palavra à Exma. Sra. Presidente desta sessão,

Deputada Anilcéia Machado,

PRESIDENTE (DEPUTADA ANILCÉIA MACHADO) - Sob a

proteção de Deus, iniciamos esta sessão de outorga do título de Cidadão

Honorário de Brasília ao Prof. João Evangelista de Sena Bonfim.

Neste momento, faremos a entrega do título ao nosso

homenageado.

(Outorga do título.)

PRESIDENTE (DEPUTADA ANILCÉIA MACHADO) - Peço

licença da Mesa para fazer uso da palavra na tribuna desta Casa.

Sr. Cidadão Honorário de Brasília, nosso amigo e professor João

Evangelista de Sena Bonfim; Sra. Gianetti, familiares presentes, amigos e

atletas, bom-dia!

Hoje é um dia muito especial para toda a população do Distrito

Federal. É também um dos mais importantes momentos da minha vida

pública. Esta data será mais uma marca conquistada pelo nosso Professor

João Evangelista de Sena Bonfim.

Tudo começou em 1967, quando Ester, sua irmã, o trouxe para

Brasília. Além dela, Mansueto, Manoel, António, Maria, Zuila e Rita

contribuíram para a sua formação, orgulho certamente para seus pais, o Sr.

Alexandre, já falecido, e a Sra. Maria Adélia, que não se faz presente nesta

sessão por motivo de doença.
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João Evangelista de Sena Bonfim nasceu em 21 de novembro de

1955, em Teresina, Piauí, mas foi em Sobradinho que sua brilhante e

dedicada trajetória teve início.

Como Deputada e representante da Região de Sobradinho na

Câmara Legislativa do Distrito Federal, tenho a obrigação de fazer constar,

nos Anais da nossa cidade, a existência de um cidadão que se tornou atleta,

que formou atletas, que constituiu uma família de atletas.

Formado em Educação Física pela Faculdade Dom Bosco, após

ter cursado o ensino fundamental em Sobradinho, o Prof. Sena é referência

nacional e internacional.

O Brasil deve muito ao Prof. Sena, um homem que sacrificou

muitas vezes o seu próprio conforto para vencer os obstáculos, pois é

apaixonado pelo esporte e pelo atletismo. Exemplo maior dessa paixão foi o

seu casamento com Gianetti, também atleta, que, a partir de 1983, veio a ser

a sua companheira nos desafios e nas vitórias.

No seu currículo, há atletas como Solange Cordeiro, José Milton

Rodrigues de Sousa, Alexandre Coutinho - que aqui se faz presente -, Edgar

Martins, Hudson Souza - também presente -, a nossa querida Carmen de

Oliveira - que também participa desta sessão - que perfazem a lista de

vencedores em campeonatos, jogos universitários, jogos pan-americanos,

maratonas, olimpíadas e competições das quais participaram sempre graças

à integral dedicação e ao elevado nível de preparação recebidos do nosso

homenageado.

O Prof. Sena acompanhou, incansavelmente, os seus atletas por

cidades de vários continentes como: Santiago, Indianápolis, Barcelona,
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Berlin, Zurique, Nova Iorque, Orlando, Lisboa, Tóquio, Montevidéu, Havana,

Boston, Sevilha, Madri, Roma, Bucareste, Bogotá e tantas outras.

Quero, nesta ocasião, Prof. Sena, reafirmar o orgulho que

sentimos - não somente os moradores de Sobradinho, mas também os

moradores do Distrito Federal e do Brasil inteiro - por ter a sua presença

entre nós. Este título de Cidadão Honorário de Brasília é um gesto simbólico

de retribuição ao seu ideal de persistência na luta pelo desenvolvimento do

atletismo em um país que ainda não oferece os recursos básicos para a

formação de atletas, um país que é campeão unicamente quando surgem

cidadãos obstinados que sacrificam, muitas vezes, a própria família, porque

têm uma visão maior do que é o coietivo.

Parabéns, Gianetti, Caio e Evan. Vocês foram sócios no sacrifício

e compartilham agora os louros do reconhecimento. Esta homenagem

também é para vocês.

Além de apresentar o currículo do professor, que é muito

importante e é motivo de orgulho para todos que aqui estamos, quero dizer

que o ingresso do Prof. Sena na galeria de cidadãos honorários de Brasília é

uma questão de justiça. Sabemos da sua caminhada, da sua trajetória, da

sua dedicação, do seu carinho e dos desafios que enfrentou. Sabemos ainda

que ele colocou uma dosagem muito grande de amor em tudo que construiu.

Sena, ser Cidadão Honorário de Brasília é muito importante. Temos cerca de

dois milhões de habitantes e você se destacou dentre eles. Você agora

integra um grupo muito seleto, como uma pessoa que, com seus poucos

anos de vida - para ser gentil com seus cabelos brancos -, com sua pouca

idade, conseguiu reunir qualidades e resultados de trabalho que
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justificassem esta homenagem. O seu nome foi apreciado neste plenário

sem ressalva alguma, aprovado por unanimidade. Você soube construir a

sua história, mas veja só, ela está apenas na metade. A partir de hoje, você

recebe uma carga redobrada de responsabilidade com a nossa Capital, com

o povo do Distrito Federal. Você, naturalmente, não vai precisar melhorar em

nada, basta continuar fazendo o que já vem fazendo, com a sua dedicação,

com o seu carinho, com a sua competência, com a sua honradez; isso é

importante para nós.

Quero aqui também ressaltar o homem Sena, o pai de família,

que a Gianetti, melhor do que nós pode testemunhar, a família que ele

construiu, o carinho que ele consegue externar e passar para as pessoas

que o cercam, o religioso que ele é, o homem que tem o temor de Deus no

coração, o homem que carrega com muito orgulho o título de pastor, o

homem que faz com que as pessoas que estão ao seu redor vejam o mundo

com olhos melhores, vejam e encontrem uma forma melhor de se viver. Esse

é o Sena que conhecemos. Tenho a certeza de que, num dia difícil como

este, num horário ingrato, só sendo muito querido para reunir esse número

de pessoas que temos. Você hoje recebe essa prova, essa demonstração de

reconhecimento.

Esta Casa representa toda a população do Distrito Federal. Não

tenho dúvida de que, se cada morador do Distrito Federal pudesse assinar

juntamente comigo, este título de Cidadão Honorário de Brasília, todos

teriam assinado.

Você é uma pessoa especial para todos nós. Agradeço por tudo

que já faz, por tudo que você já plantou, por tudo que você conseguiu
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construir. Parabenizo-o pelo seu sucesso; você é um homem vitorioso. Deus

tem sido muito generoso com você. Ressalto que esperamos ainda muito de

você.

Eu quero também agradecer a sua família, que tem o privilégio

de tê-lo em seu lar, a sua esposa, Gianetti Oliveira de Sena Bonfim; aos

seus filhos, Evan Oliveira de Sena Bonfim, Caio Oliveira de Sena Bonfim;

aos irmãos, Ester de Sena Bonfim Coutinho, que não pôde estar presente,

pois está cuidando da sua mãe; Maria Tenuza Bonfim, Zuíla de Sena

Bonfim, Rita de Cássia Bonfim Custódio, Manoel Teófilo Bonfim, António

José de Sena Bonfim. Todas essas são, naturalmente, as pessoas que

sempre lhe deram apoio, pessoas que, nos momentos mais difíceis da sua

vida, estiveram presentes e levaram a você o conforto e a torcida para que

tudo desse certo.

Mas nós também estamos de parabéns, por termos um amigo

como você. Nós também ganhamos, no momento em que conseguimos

entrar no rol dos seus bons amigos, das suas boas amizades. Aqui está

essa série de atletas que vieram agradecer-lhe e prestar-lhe essa

homenagem. Tenho por você um carinho muito grande e o reconhecimento

pelo que conseguiram fazer. O sucesso alcançado sempre foi partilhado, foi

dividido com você.

Para encerrar, Sena, quero parabenizá-lo, agradecê-lo por tudo e

pedir a Deus que continue sendo muito generoso com você, que continue

lhe dando saúde, sabedoria para ministrar a palavra e preservando essa

forma amável de ser, esse companheirismo, esse amigo que você sabe ser.
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Quero pedir a Deus que lhe abençoe, que continue fazendo o

seu trabalho e você, mais que ninguém, vai saber reconhecer este título que

recebe, que representa a verdadeira identificação que você teve há muito

tempo com a Capital do nosso país e que, agora, mesmo sendo piauiense,

hoje passa a ser batizado como brasiliense de verdade.

Quero parabenizá-lo e agradecê-lo por tudo e, numa

demonstração de carinho, chamo a Gianetti para receber um buque de flores

das nossas mãos e que todas essas flores sejam permanentes no jardim da

vida de vocês. Esta homenagem é partilhada por todos que aqui vieram.

Muito obrigada e que Deus o abençoe sempre.

(Entrega de flores.)

SRA. GIANETTI BONFIM - Bom-dia. Eu quero agradecer a

presença de todos os presentes, tenho certeza de que neste horário só

gostando muito do Sena para estar aqui; seus irmãos sempre presentes

quando convidamos, os atletas como a Carmem, o Hudson; e nós, os meus

irmãos em Cristo; o meu Pastor Samuel, obrigada pela sua presença; eu

queria ressaltar também a presença de uma grande pessoa que está sempre

ao nosso lado nos ajudando, que é minha amiga Aríete. Obrigada, você é

um amor! Ela é nosso braço direito; quando viajamos ou estamos

competindo, se não fosse ela o negócio ficava feio.

Eu costumo dizer que o Sena é uma das melhores pessoas que

eu já pude conhecer e conviver na minha vida, a despeito dos seus defeitos,

algumas vezes das nossas rivalidades, nossos encontros e desencontros,

mas ele é uma pessoa maravilhosa. Não é porque é um ano político, mas eu

penso que ele já merecia este título há muito tempo.
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Já me disseram que o Sena já treinou a Carmem, o Hudson, o

Alexandre, tantos atletas conhecidos no Brasil, mas você hoje representa a

nossa cidade, é a expressão maior do atletismo na nossa cidade e o Sena

deve isso muito a você. Eu quero dizer que fazer um Hudson campeão, fazer

uma Carmem campeã é muito fácil porque eles têm muito talento, mas fazer

uma atleta mediana campeã e recordista, tem que ser um grande treinador e

eu acredito no seu trabalho, sei que ele pode fazer muito ainda pelo esporte

e pela nossa cidade.

Eu sou uma atleta que represento o estado de São Paulo,

infelizmente, pelas possibilidades que o esporte brasiliense oferece. Você

chega a um nível em que não tem mais possibilidade de permanecer aqui,

você tem que viajar, precisa de material esportivo, complexo vitamínico,

psicólogo, nutricionista, fisioterapeuta, e não há como se manter aqui,

porque o empresariado da nossa cidade, infelizmente, não nos apoia. Mas

eu sempre faço questão de dizer que sou brasiliense, sobradiense, com

muito orgulho, e que fazemos esse trabalho.

Sena, esse prémio é mais do que merecido. Às vezes ele me diz

que quando eu parar, ele também vai parar com o atletismo, ele diz que eu

vou ser o último trofeu dele. Mas eu não acredito nisso, porque o esporte

está na alma e na vida dele. Ele já teve propostas para trabalhar em outros

lugares, até ganhando melhor, mas teria que deixar o atletismo, e ele abriu

mão disso em nome do esporte, porque ele faz o que ama.

Hoje ele é pastor. Quando o conheci, ele não era evangélico,

mas eu o convenci a pertencer à igreja evangélica. Eu tinha o sonho de vê-lo

pastor. Não sei se estou à altura de representá-lo como mulher de pastor,
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mas eu estou muito feliz por Deus ter-me concedido a realização de todos os

meus sonhos - eu o conheci, hoje ele é pastor, eu me formei na faculdade de

direito, sou uma grande atleta e tenho dois maravilhosos filhos; sou uma

pessoa mais que realizada. Sei que os problemas e as dificuldades virão,

assim como os encontros e desencontros, altos e baixos. Mas sei que eu e o

Sena vamos ficar juntos - até falei isso no final de semana passada no Rio

de Janeiro para um grupo de amigos -, e pode vir quem ou o que vier que

não vai conseguir nos separar.

Estou muito feliz por você estar recebendo esta homenagem, que

considero minha e dos nossos filhos.

Muito obrigada, mais uma vez, pela presença de todos. Tenho

um carinho muito grande por todas as pessoas aqui presentes. (Palmas.)

PRESIDENTE (DEPUTADA ANILCÉIA MACHADO) • Uma

declaração de amor como essa sempre é bom.

Neste momento, convido o Sr. Moisés Ribeiro para prestar

homenagem ao mais novo Cidadão Honorário de Brasília. Lembro a todos

que o Sr. Moisés é professor, regente de coro da Escola de Música de

Brasília e cantor internacional.

(Apresentação musical.)

PRESIDENTE (DEPUTADA ANILCÉIA MACHADO) - Parabenizo

o Sr. Moisés Ribeiro pela maravilhosa apresentação que veio abrilhantar

ainda mais esta sessão.

Neste momento, ouviremos o Sr. Evan Sena, filho do

homenageado, que também prestará uma homenagem ao seu pai.
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SR. EVAN SENA - Eu quero parabenizar meu pai por essa

homenagem, por esse título. Em tudo o que ele fez o nome de Deus estava

sendo louvado, porque Ele é o nosso Criador. Agradeço a Deus a vida de

meu pai e, em nome da minha família, agradeço à Deputada Anilcéia

Machado a iniciativa de homenagear o meu pai.

(Apresentação musical.)

PRESIDENTE (DEPUTADA ANILCÉIA MACHADO) - Parabéns,

Sena! Haja coração para receber uma homenagem dessa do próprio filho!

Ouviremos agora as palavras do mais novo Cidadão Honorário

de Brasília, o Professor Sena.

SR. JOÃO EVANGELISTA DE SENA BONFIM - Bom-dia a todos!

Exma. Sra. Deputada Anilcéia Machado, Presidente desta sessão e autora

do requerimento que propiciou a realização desta homenagem.

Meu agradecimento especial a Deus. Gostaria de parabenizar e

homenagear a senhora também. Certa vez fui a uma palestra com Paulo

Freire. Ele havia sido homenageado pela universidade mais antiga da

Europa e, quando chegou ao Brasil, alguns amigos ficaram brincando: "Você

está bobo". Ele disse que não tinha culpa de ser homenageado e que, se

tivesse outra homenagem, ele aceitaria, porque era uma coisa boa. Hoje

estou aqui, lavado e enxaguado, mas vou deixar de molho muito tempo essa

emoção e o prazer de estar aqui com os amigos. Convidei algumas pessoas

que não puderam vir, mas tenho certeza de que os que aqui estão são

amigos de coração. Agradeço a meus irmãos: António, Manuel, Azuila, Rita,

Maria Tereza e Ester, que foi citada como a que me trouxe a Brasília.

Sempre quero trazer minha irmã para cá, mas ela é quem geralmente cuida



îBlPV CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
m^S^^È 38 SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA
^WvIP^ DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO

SETOR DE TAQUIGRAFIA
Data

03/10/02

Horário Início

10h40min

NOTAS TAQUIGRÁFICAS

Sessão/Reunião

SOLENE

Página \ n

11

de minha mãe. Quando fui consagrado Pastor, ela, na hora de fazer a

homenagem, disse que tinha me trazido a Brasília. Depois, foi embora

exatamente em virtude da saúde debilitada de minha mãe. Agradeço a seu

filho que está presente, Alexandre Coutinho, que, juntamente com a

Carmem, foram meus primeiros atletas internacionais. Alexandre foi

campeão sul-americano em 2000.

Agradeço a cada um de meus atletas jovens que estão ali. Eu

sempre digo que naquele grupo existe um que pode ser campeão mundial.

Existem muitas barreiras para que um atleta seja um campeão. Janete citou

algumas. A principal é o recurso, mas ter força de vontade é fundamental,

porque talento, todos temos.

Tenho uma atleta, Carmem de Oliveira, que está licenciada, mas

que sempre reuniu talento e força de vontade. Quando isso é reunido, a

pessoa é certamente campeã. Consagrou-se como uma das dez melhores

do mundo, a melhor atleta brasileira de fundo de todos os tempos. Ela parou

há cinco anos e até hoje mantém cinco recordes sul-americanos, dentre eles

a prova dos dez mil metros e a maratona, que são recordes difíceis de

serem quebrados.

Agradeço a presença do Hudson. Eu tive problemas com meus

atletas do sexo masculino. O homem é mais bandoleiro, sai mais rápido,

mas, como não tem condições de se manter, vai embora mais cedo. Está ali

o Hudson Santos Souza, recordista brasileiro nos mil e quinhentos metros.

Hoje ele treina com um técnico amigo, Luiz Alberto de Oliveira, que foi

técnico de Joaquim Cruz.
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Agradeço à Aríete, ao meu Pastor Samuel Reis, que está

representando o Pastor João Adair, e a todos da Assembleia de Deus, como

o Pastor Benício, que está aqui, Robson, Mário, suas esposas, a minha

cunhada Ivete. Agradeço também aos atletas que ainda não são campeões

nacionais e internacionais. Não esqueçam: falta pouco.

Dedico este título de Cidadão Honorário a uma pessoa muito

importante, que não está aqui. Quero dedicar este título não só a todos que

estão aqui presentes, mas principalmente a meu pai, um pioneiro que

chegou aqui em Brasília ainda na sua construção. Eie estaria muito feliz hoje

se me visse ganhando este título. Que este título seja para ele também,

como para todos os meus irmãos.

Obrigado. (Palmas.)

PRESIDENTE (DEPUTADA ANILCÉIA MACHADO) - Depois das

palavras do Sena, quero dizer que realmente esta sessão nos comove. Aqui

houve uma demonstração muito clara da pessoa que este professor, que

este pastor, que este homem, consegue ser. Eu me sinto honrada e

privilegiada por ter sido a autora de uma homenagem tão justa e tão

merecida.

Este título já foi concedido muitas vezes a figuras consideradas

muito importantes. Quero dizer que talvez este tenha sido o título mais justo

que já foi concedido nesta Casa, não desmerecendo os demais, pela

demonstração de carinho, de afeto e por todo o trabalho que o Prof. Sena já

desenvolveu na nossa Capital e no nosso país. Quantas alegrias ele já não

conseguiu levar a tantas pessoas? Então, Sena, saiba que você é muito

importante para todos nós, para a sua família, para os seus amigos e,
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muitas vezes, para muitos que estão no anonimato, mas que vêem em você

um exemplo de caráter, um exemplo de honradez e de dedicação. Nós

estamos felizes hoje. Tenha certeza de que se o seu pai aqui estivesse, ele

estaria dando o testemunho de um pai realizado, de um pai que conseguiu

formar uma pessoa como você, com o seu caráter e com a sua dignidade.

Quero, em nome da população de Sobradinho, agradecê-lo. E

quero reafirmar aqui, mais uma vez, o nosso compromisso de buscar

melhores dias para o atletismo e para os atletas, porque esta homenagem,

como você falou, não é só sua, mas é também ao atletismo e a todos os

atletas: aqueles que romperam barreiras e que fizeram muito sacrifício para

conquistar títulos, os quais sabemos que contribuíram muito para a imagem

do nosso país e da nossa Capital. Eu sei que isso é um sonho seu. Você já

conseguiu realizar muitos sonhos, inclusive o da Janete de vê-lo pastor. É

possível que possamos, juntos, realizar mais este sonho: que sejam

construídos espaços apropriados para práticas esportivas para que os

atletas tenham condições de mostrar o seu talento e a sua dedicação nas

competições.

Agradeço a presença de todos que aqui vieram partilhar deste

momento de alegria em nossas vidas. Tenho certeza de que este momento

ficará marcado na vida de cada um de nós. Assistimos aqui não a uma

sessão comum, mas a uma sessão muito especial. A participação do

Moisés, que veio abrilhantar esta sessão, e a de seu filho foi uma

demonstração de carinho e afeto. Agradeço a participação de todos que

reservaram em suas agendas um tempo para vir abraçar o homenageado.
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Neste momento, convido a todos para entoarmos o Hino a

Brasília.

(Hino a Brasília.)

PRESIDENTE (DEPUTADA ANILCÉIA MACHADO) -

Agradecendo a presença de todos, declaro encerrada a presente sessão.

(Levanta-se a sessão às 11 h38min.)


